



**Рівненський державний гуманітарний
університет**
**Факультет історії політології та міжнародних
відносин**
Кафедра політичних наук

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Демократичне врядування та культура миру
Освітня програма	ПОЛІТОЛОГІЯ
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	кандидат історичних наук, доцент кафедри політичних наук Невинна Галина Ярославівна
CV викладача на сайті кафедри	https://politologia-rdgu.rv.ua/index.php/home-page/personalii?id=258
E-mail викладача	halyna.nevynna@rshu.edu.ua

Метою курсу “Демократичне врядування та культура миру” є формування у студентів знань про культуру миру як складову політичної культури, її суть, теоретичні проблеми війни та миру, пацифізм, миротворчість.

Дана дисципліна має на меті розгляд суспільно-політичних та соціокультурних змін як результату руху вперед світової цивілізації і формування у здобувачів освіти розуміння того, як співвідносяться ці процеси з реальними бажаннями людей, із впливом ідей толерантності, етики ненасилля, згоди та співробітництва.

Завданнями вивчення дисципліни «Демократичне врядування та культура миру» є:

- ✓ озброїти студентів необхідними знаннями про сучасні концепції культури миру;
- ✓ формувати вміння вибирати критерії для аналізу програмних документів, що стосуються демократичного врядування як чинника зміцнення миру;
- ✓ вміти оцінювати діяльність пацифістських організацій та миротворчих програм;
- ✓ дати здобувачам вищої освіти теоретичні знання про культуру війни;
- ✓ навчити застосовувати на практиці теоретичні положення даного курсу.

Зміст навчальної дисципліни
Програма навчальної дисципліни

Модуль 1. Теоретичні проблеми демократичного врядування як чинника зміцнення миру.

Тема 1. Демократичне врядування як чинник зміцнення миру.

Тема 2. Культура миру: зміст і сутність поняття.

Тема 3. Становлення та розвиток концепції культури миру.

Тема 4. Стабільність та змінюваність крізь призму культури миру.

Тема 5. Теоретичні проблеми війни та миру.

Тема 6. Роль пацифізму у стримуванні воєн.

Тема 7. Культура війни як феномен людської цивілізації.

Тема 8. Тероризм як форма боротьби цивілізацій.

Тема 9. Нарощування миротворчого потенціалу як альтернативи культурі насилля та культурі війни.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15 (2 академічні години).

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп'ятниці, з 10.00 до 12.00.